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Procès-Verbal de la réunion du lundi 8 octobre 2018 à 20 heures 

 

PRESIDENCE : M. Alain WAILLE, Maire 

 

PRESENTS : Mmes AIME, BACLET, BARONI, BIARC, CLABAUT, DURANDOT, KOLLY, MENTION, 

MEYNIER L, MEYNIER N, ORVAIN, VINCENT et MM. AUGER, BLANC, DACLIN, DAVID, GRESSET, 

FREZIER, LAMOURET, PANISSET, PARIZOT, PESSE-GIROD, RADOUAN  et WAILLE B. 

ABSENTS EXCUSES : M.SIMON  

SECRETAIRE DE SEANCE : Mme Maryse VINCENT. 

 

ORDRE DU JOUR  

 

1/ Approbation du compte-rendu du conseil municipal du 3 septembre 2018  

 

Ce compte rendu ne recevant aucune  remarque, il est approuvé à l’unanimité. 

 

2/Dossiers en cours  

 

Le 10/09 : AMI Bourgs-centres 

 

Cette quatrième réunion a eu lieu à Lavans. Malgré la subvention apportée par la Région, la part apportée par les 

deux communes partenaires serait importante. Les deux communes sont unies par le même projet, en conséquence 

desquelles les études souhaitées portant sur les centres des villages ne seraient pas privilégiées. L es communes 

ont ainsi décidées de se concentrer prioritairement sur la zone entre les deux bourgs, « le ZIP », et  l’étude sur la 

mobilité entre les deux bourgs.. Une concertation des concitoyens est prévue sur le site internet des communes de 

Coteaux du Lizon et de Lavans-lès-Saint-Claude. Ces derniers y sont invités à répondre à un questionnaire en 

ligne jusqu’au 31 octobre 2018. 

(Voir les comptes rendus des séances précédentes). 

 

Règlement de la facture du coût de fonctionnement des écoles – RPI Coteaux du Lizon/Ravilloles 

 

Du fait d’un désaccord sur le montant calculé, la mairie de Ravilloles refuse de régler la facture concernant le 

coût de fonctionnement 2017 des écoles accueillant des enfants de Ravilloles. La mairie de Coteaux du Lizon a 

appliqué un calcul (conformément au code de l’éducation) prenant en compte l’ensemble des écoles maternelles 

de la commune divisé par le nombre d’enfants ; or, la mairie de Ravilloles propose de prendre en compte unique-

ment le coût de fonctionnement de l’école de Cuttura.  

Il est donc décidé de demander l’arbitrage du préfet. 

 

Programmation budgétaire 

 

Les dossiers de subvention d’état, à savoir DETR, FNADT, DSIL, sont déposés une fois dans l’année obligatoi-

rement sur une plateforme décentralisée avant le 20 janvier, dernier délai. De ce fait, le groupe de travail travaux, 

voirie se réunira en octobre afin de préparer les dossiers à déposer dans les temps. 

 

Par ailleurs, le groupe de travail « aménagement  du barrage » se réunira lundi 15 octobre 18h en mairie de Cuttu-

ra. 

  

3/ Délibérations 

Changement de l’ordre du jour accepté. 

 

3.1 DM n°2 budget commune exercice 2018 ouverture de crédits supplémentaires 
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3.2 Demande de subvention - Recollement complet du réseau d’assainissement 

 

 

Monsieur le Maire INDIQUE qu’afin d’obtenir un diagnostic précis du réseau d’assainissement, il est néces-
saire d’effectuer un recollement complet du réseau avec géo-référencement effectué par un géomètre, afin d’en 
dresser une cartographique complète et précise.  
 
LE CONSEIL MUNICIPAL, après en avoir délibéré, 

 
ADOPTE l’opération « Récollement complet du réseau d’assainissement de Coteaux du Lizon et Ravilloles » et 
arrête les modalités de financement  
APPROUVE le plan de financement prévisionnel  
S’ENGAGE à prendre en autofinancement la part qui ne serait pas obtenue au titre des subventions 
AUTORISE le maire à signer tous documents relatifs à cette opération  
 

 

 3.3 Approbation de la mise en place du dispositif « participation citoyenne » (4 abstentions) 

 

Suite à la présentation du dispositif « Participation citoyenne » par la gendarmerie nationale lors du conseil 
municipal du 11 juin 2018, Monsieur le Maire propose au conseil de se positionner sur la mise en place du 
dit dispositif au sein de la commune. 
 
LE CONSEIL MUNICIPAL, après en avoir délibéré,    
AUTORISE Monsieur le Maire à signer le protocole entre la commune, le préfet et le commandant de grou-
pement de la gendarmerie afin de définir les modalités pratiques et les procédures d'évaluation du disposi-
tif.  
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4/ Questions diverses 

 

Le bilan de la fête patronale est globalement satisfaisant : temps magnifique, 160 repas de vendus ; ces chiffres 

sont encourageants ; cependant, l’exposition d’œuvres d’art à l’Epinette aurait pu retenir l’attention de plus de 

monde. Les projets sont nombreux : fête de la musique, la coupe du monde de foot, le marché de Pâques, les fêtes 

autour de la nature, le repas de Noël et le réveillon du jour de l’an….. 

 

Les travaux au Pré Colas ont redémarré. Les attributions de logement auront lieu en novembre pour une entrée 

dans les lieux début d’année prochaine. 

 

Les 3 maisons à l’écoquartier : la SEMCODA sera questionnée sur le démarrage éventuel des travaux. 

 

 

5/ Date à retenir  

 

 Prochain conseil le lundi 12 novembre 2018 à 20h. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, M. le maire clôt la séance à 22h30. 


